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Világhírű művész közreműködött a hegy-
vidékiek gálaműsorán. A XII. Kerületi 
Örmény Önkormányzat évenkénti őszi 
gálaműsorának idei díszvendége Pitti 
Katalin operaénekesnő volt.
    Csodálatos éneke előtt gyökereiről, csa-
ládja nehézségeiről (meghurcolásáról?) 
beszélt. A kiváló tehetséggel megáldott 
személyek előtt azonban nem állhat (po-
litikai) akadály sem. A művésznő hitet tett 
nemzeti érzelmeiről, hazafiságáról is. Fel-
csendültek Liszt Ferenc dallamai, Erkel: 
Honfi imája.
  Zongorán Fancsali János, a Budaörsi 
Örmény Önkormányzat elnöke kísérte a 
művésznőt. Közreműködése ennél jóval 
több volt: vetítéssel egybekötött előa-
dást tartott az örmény gyökerű Hollósy 
Kornélia énekesnőről és Simay Rozália 
zongoraművészről, aki Liszt Ferenc tanít-

2022. nov. 18-án a Budapest Örményka-
tolikus Plébánia szalonjában Várallyai 
Kinga zongoraművész volt a vendég. 
   Romantikus szerzők egymáshoz fűződő 
viszonyát és műveik inspirációs forrásait 
állította a középpontba Várallyay Kinga 
zongoraestje. A fiatal zongoraművésznő 
Schumann, Brahms, Ravell  és Bartók 
zenéit is szólaltatta meg. Az elhangzó da-
rabok között pedig olyan történeteket me-
sélt, amelyekkel még élőbbé, érthetőbbé 

Zene felsőfokon koncert az Orlay utcában

Gálaest a Hegyvidéken

Rövid beszámolók a közösség eseményeiről

varázsolja a zenét, és közelebb hozza azt 
a közönséghez.

ványa volt. E ponton is kapcsolódtak Pitti 
Katalin választott dalai az előadáshoz.
   A hangok, dallamok mellett képek is 
gazdagították az érdeklődők ismereteit. 
Az Országos Örmény Önkormányzat jó-
voltából örmény viseletek életnagyságú 
posztereinek kiállítása is látható volt a 
gálaesten. A szebbnél szebb ünnepi ruhá-
kat szívesen magunkra öltenénk egy-egy 
rendezvényen.

A rendezvényt most is a Ferencvárosi 
Művelődési Központban rendeztük meg, 
ahol a tökéletes helyszíni adottságoknak 
köszönhetően sportolt az ifjúság a torna-
teremben, előadásokat hallgatott az érdek-
lődő közönség a központi teremben, ahol 
a délelőtti tánctanítás és az esti táncház is 
helyet kapott, a gálaest a színházteremben 
zajlott, az örmény gasztronómia élvezetes 
falatkái pedig a termeket összekötő elő-
térben kaptak helyet. Az ebédet, baráti 
beszélgetések közben a kertben fogyaszt-
hattuk el, hála a jó időnek is. Vidám, de 
hosszú nap volt, köszönet a szervezőknek 
és az előadóknak, fellépőknek. Külön ki-
emelt érdekesség volt Martin Kotuć és 
Biljana Kotuć beszéde, akik Kiss Ernő, 
1848-49-es honvéd tábornok leszárma-
zottai. A nagyteremben örmény népvise-
leti bemutatót láthattak az arra kíváncsiak, 
valamint a folyosón „Az örmény kultúra 
1001 szála és formája” kiállítás rollup-
jait tekinthették meg. A Nevetek Zenekar 
nagyszerű hangzással és lendülettel hozta 
az örmény dallamokat, így sokan perdül-
tek táncra. Jövőre újra itt leszünk, legyünk 
még többen!
   Az eseményt szervezte az Erdélyi Ör-
mény Kulturális Központ és a Ferencvá-
rosi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat.
Támogatta az Erdélyi Örmény Gyökerek 
Kulturális Egyesület és Újbuda Örmény 
Önkormányzata. Főtámogató volt Magyar-
ország kormánya.
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Örmény Letelepedési Nap a Ferencvárosban

Az idei Örmény Letelepedési Nap kiemelkedő volt, hiszen idén ünnepeljük az ör-
mények erdélyi letelepedésének 350. évfordulóját.

Flórián Ágnes és lánya

Sportversenyek egyik fordulójának nyertesei

Szenttamássy Katalin, a Ferencvárosi Örmény-
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke megnézi a 
kiállítást


